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Broj: 70-16.

Bjelovar, 15.02.2016.
OSNOVNIM ŠKOLAMA
DJEČJIM VRTIĆIMA
DOBROVOLJNIM VATROGASNIM DRUŠTVIMA 

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA BJELOVARA

objavljuje

NATJEČAJ

za izradu likovnih, literarnih i foto radova djece i mladih predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta te djece i mladih s posebnim obrazovnim potrebama s područja Grada Bjelovara, na temu VATROGASTVO.                   

Na prostoru Grada Bjelovara radi se sa djecom i mladeži i u području vatrogastva. Kako bismo djecu potaknuli na daljnje uključivanje u ovu aktivnost te zainteresirali za vatrogastvo raspisujemo natječaj koji ima cilj popularizacije vatrogastva među mladima. Vatrogastvo ima značajnu ulogu u svakodnevnom životu. Djeci moramo prikazati važnost vatrogastva na način primjeren za njih.

Natječaj se raspisuje u osam kategorija: 

1. likovni radovi djece predškolske dobi,

2. likovni radovi učenika od I. do IV. razreda osnovne škole,

3. literarni radovi učenika od I. do IV. razreda osnovne škole,

4. likovni radovi učenika od V. do VIII. razreda osnovne škole,

5. literarni radovi učenika od V. do VIII. razreda osnovne škole,

6. foto radovi učenika od V. do VIII. razreda osnovne škole,

7. literarni radovi učenika s posebnim obrazovnim potrebama,

8. likovni radovi učenika s posebnim obrazovnim potrebama.

Pravo sudjelovanja imaju djeca i učenici dječjih vrtića i osnovnih škola te dobrovoljnih vatrogasnih društava na području grada Bjelovara. Sudionici Natječaja u cijelosti prihvaćaju i slažu se s uvjetima sudjelovanja u Natječaju. Pod 7. i 8. kategorijom podrazumijevaju se učenici s posebnim obrazovnim potrebama u redovitim školama kao i učenici u posebnim odgojno-obrazovnim ustanovama.

Izrada likovnih radova dozvoljena je svim stilovima i tehnikama. Literarni radovi mogu biti u svim vrstama. Foto radovi dostavljaju se u .jpg formatu, veličine maksimalno 3 MB, dulje stranice maksimalno 2400 piksela.  

Teme za izradu radova moraju biti vezane uz vatrogastvo: vatrogasci, vatrogasna vozila, vatrogasna oprema, požari, poplave, spašavanje ljudi i imovine. 
Vatrogasna zajednica će imenovati Stručno povjerenstvo koje će po završetku natječaja odabrati tri najbolja rada iz svake kategorije te dodijeliti nagrade. Stručno povjerenstvo će se sastojati od predstavnika VZG Bjelovara te po jednog predstavnika škole i dječjeg vrtića, učesnice natječaja, kojega imenuje škola odnosno dječji vrtić. Molimo Vas da nam do 01. travnja javite tko bi iz Vaše škole i dječjeg vrtića mogao biti u Stručnom povjerenstvu na mail vatrogaa@inet.hr.    

Radove šaljite na adresu Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara, Otona Kučere 1, 43 000 Bjelovar od 02. ožujka do 15. travnja 2016. godine s naznakom ˝za likovni/literarani/foto natječaj˝. Radove pristigle do zadanog roka pregledat će Stručno povjerenstvo te izabrati prva tri rada u svakoj kategoriji.  

Rezultati natječaja bit će javno objavljeni najkasnije do 04. svibnja 2016. godine putem web stranice Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara, http://www.vatrogasci-bjelovar.com/. 

Organizator može sve radove pristigle na Natječaj koristiti za izradu promotivnih i edukacijskih materijala te u glasilu ˝193˝. Svi sudionici Natječaja prihvaćaju da Organizator može radove koristiti u edukacijske i promotivne svrhe, uključujući objave u svim medijima (tisak, TV, digitalni), izložbama i sl. u svezi s vatrogastvom. Autorska prava zadržava autor.  Radovi koji odstupaju od uvjeta Natječaja te su prijavljeni po isteku roka bit će izuzeti iz izbora. 

Svečana dodjela nagrada će se održati tijekom mjeseca svibnja, Mjeseca zaštite od požara, o čemu će svi sudionici biti na vrijeme obaviješteni.  
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